
Chomutov, 25. 08. 2021 

 

Vážení rodiče, milí žáci, milé děti,  

jsme velice rádi, že budeme společně spolupracovat ve školním roce 2021/2022 a věříme, že to bude 
skvělý rok, co se týče studijních výsledků, ale i osobních záležitostí.  

Srdečně Vás zveme na setkání s třídní učitelkou Vaší třídy, a to v úterý 7. 9. 2021 – pro rodiče žáků z 1. 
stupně od 16:00 a pro 2. stupeň od 16:30. Zde se jistě dozvíte mnoho důležitých informací o tomto 
školním roce a domluvíte si především způsob komunikace s Vaší třídní učitelkou.  

Nyní bychom Vás rádi informovali o některých záležitostech týkajících se fungování školy. Zde sdílíme 
Manuál k fungování škol od 1. 9. 2021 - https://www.edu.cz/balicek-informaci-pro-skoly-na-novy-
skolni-rok-2021-2022/ 

Důležité informace z Manuálu: 

 Žáci se budou samostatně testovat antigenními testy GENRUI, a to 1., 6. a 9. 9. 2021 (pouze děti 
přípravné třídy a žáci 1. ročníku budou testováni 2. 9. 2021). Rodičům je umožněna přítomnost u 
testování žáků 1. – 3. tříd a dětí z PT. Žák se netestuje ve škole, pokud si přinese potvrzení o 
absolvování testu s negativním výsledkem z odběrového místa (Ag test ne starší 72 hodin, PCR ne 
starší 7 dnů), žáci také nepodstupují testování, pokud mají 14 dní plně dokončené očkování, nebo 
prodělali nemoc Covid-19 v posledních 180 dnech. 

 Ve škole je rovněž zřízena COVID místnost a toaleta. Při podezření na jakoukoliv infekční chorobu 
Vás bude škola informovat a žádat vyzvednutí dítěte. A s tím se pojí naše další žádost, ještě 
důkladněji než kdy dříve, zvažte, zda pošlete Vaše dítě do školy, pokud se necítí dobře. 

 Pokud žák odmítne podstoupit testování ve škole a nepodstoupí test ani jinde, bude se moci 
zúčastnit prezenční výuky  a dalších aktivit při ZŠ za těchto podmínek – žák bude mít povinnost 
nosit ochranu dýchacích cest po celou dobu pobytu ve škole (tzn. i při výuce ve třídě), netestovaný 
žák nesmí zpívat a cvičit ve vnitřních prostorech školy. Netestovaní žáci používají jiné WC a při 
konzumaci potravin udržují 1,5 metru odstup od ostatních žáků.  

 Žáci, děti, všichni zaměstnanci školy mají povinnost nosit ochranu dýchacích cest ve všech 
společných prostorách školy.  

 Manuál také doporučuje omezit vstup rodičů do školy, tomu bude uzpůsoben první školní den pro 
naše prvňáčky a děti z přípravné třídy. Více se dozvíte z informačního dopisu pro rodiče žáků 
z přípravné třídy a z prvních tříd. S tímto doporučením je také spojena naše prosba směrem k Vám 
– žádáme Vás, abyste minimalizovali Váš vstup do školy, čekejte na své děti před školou, domluvte 
se s třídními učitelkami či vychovatelkami na předávání mimo budovu školy. Ke komunikaci 
s pedagogy využívejte ideálně emaily – každý zaměstnanec naší školy má zřízen e-mail ve tvaru 
prijmeni@7zscv.cz. Pokud by opět došlo k zavedení distanční výuky, bude naše škola využívat 
platformu Google Classroom, která se osvědčila již minulý školní rok. Každý žák naší školy zde má 
zřízen svůj školní email. Naším cílem je, aby byli naši žáci i pedagogové dobře připraveni na dálkové 
vzdělávání, pokud budeme nuceni k němu přistoupit. 

 Všichni žáci si po vstupu do školy vydezinfikují ruce připravenou dezinfekcí a během dne bude 
docházet k dezinfikování všech prostor školy, k větrání.  

 Pro přehlednost a pro Vaší maximální informovanost jsme se rozhodli na stránkách naší školy 
www.7zscv.cz zřídit záložku COVID-19, kam budeme vkládat veškeré aktuální informace týkající 
se vývoje situace.  
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Informace pro I. stupeň: 

 Zahájení školního roku pro první třídy proběhne v parku před budovou, ostatní třídy budou jednu 
vyučovací hodinu se svou třídní učitelkou ve třídě. Druhý den, tedy 2. září 2021, budou žáci PT a 
2. – 5 tříd mít 4 vyučovací hodiny s třídní učitelkou, žáci 1. ročníku budou mít 3 vyučovací hodiny 
– seznámí se se školním řádem, předají se učebnice apod. Od 3. září 2021 se již žáci učí podle 
rozvrhu. 

 Škola v přírodě RS Lites Borovice v termínu 5. - 10. září se bude konat, ale vše bude záležet na 
vývoji epidemiologické situace a na pokynech Krajské hygienické stanice Ústeckého kraje. 

Informace pro žáky navštěvující školní družinu: 

 V ranní družině od 5:30 do 7:40 bude probíhat testování žáků a žáci zde budou nosit ochranu 
dýchacích cest. 

Informace pro strávníky školní jídelny: 

 Školní jídelna bude fungovat od 1. září bez omezení, opět se zvýšenými požadavky na hygienu. Vás 
opět žádáme, abyste omezili vstup do školy, preferujeme platby obědů přes bankovní účet a to 
nejlépe formou Povolení k inkasu, strháváme si přesnou částku za varné dny a nedochází 
k velkému přeplatku, což se stalo právě v době, když byla zavřená škola. Podrobné informace na 
nástěnce školní jídelny, na webových stránkách školy v sekci – školní jídelna. 

 Vydávat obědy do jídlonosičů je možné jen v čase od 11:00 – 11:30, vyzvedávat obědy nemohou 
žáci v izolaci nebo s nařízenou karanténou, ale ani jejich zákonní zástupci a třetí osoby, pokud jsou 
v izolaci nebo karanténě.  

Informace pro II. stupeň: 

 První školní den, tedy 1. září 2021 stráví žáci II. stupně se svou třídní učitelkou jednu vyučovací 

hodinu. Druhý den budou se svou třídní učitelkou 5 vyučovacích hodin – seznámí se se školním 

řádem apod. Od pátku 3. září se již žáci učí podle rozvrhu. 

Zároveň sdělujeme, že započala rekonstrukce školního bazénu, která potrvá do prosince 2021. Prosíme 

o dodržování bezpečnosti před školou. V této době se tedy nebude konat výuka plavání. 

Víme, že některá opatření jsou pro Vás i Vaše děti nepříjemná, ale naší prioritou je zdraví našich žáků, 

jejich rodin a našich zaměstnanců. Snažíme se pro Vaše bezpečí udělat maximum, tak nám pojďte 

prosím pomoci a společně to zvládneme.  

 

 

 

Mgr. Ivana Dudková, ředitelka školy a pedagogický sbor 
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